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    ماشين حساب  
 

 . كدام گزينه در مورد اشعه كاتدي صحيح است؟ 1

  به نوع فلز تشكيل دهنده كاتد بستگي دارد. -ب  در ميدان مغناطيسي منحرف مي شود.         -الف  

  به سمت صفحه باردار منفي جذب مي گردد.   -د  از ذراتي داراي بار مثبت تشكيل شده است.         -ج  

. دو عنصر2
b
cY و

a
c X   چه نسبتي با هم دارند؟  

  ايزوتون -د  ايزوتوپ                    -*جايزوبار                        -ب  ايزومر           -الف  

     شود؟  يك مي كدام. در پديده فوتوالكتريك، افزايش فركانس تابش موجب 3

  افزايش تعداد الكترونهاي كنده شده در واحد زمان مي گردد. -الف  

  افزايش انرژي جنبشي الكترونهاي كنده شده مي گردد.   -ب  

  در واحد زمان مي گردد.كاهش تعداد الكترونهاي كنده شده  -ج  

  كاهش انرژي جنبشي الكترونهاي كنده شده مي گردد.   -د  

2. آرايش الكتروني يون 4
22

Ti+   18كدام است؟ 
ArZ =                

2 -الف   1[ ]3 4Ar d s     2 -ب[ ]4Ar s           2  -ج 2[ ]4 3Ar s d        2 -د[ ]3Ar d  

  جذب الكترون در يك مولكول را چه مي نامند؟        براي. ميزان توانايي يك اتم 5

  انرژي پيوند -د  قدرت يوني        -ج  الكترونگاتيوي       -ب  الكترونخواهي       -الف  

  . كدام گزينه داراي بيشترين شعاع است؟   6

 -الف  
9
F                 ب- 

9
F−                ج- 

3
Li

 -د            +
4

Be  

  . كدام مولكول از قاعده هشت تايي پيروي مي كند؟  7

  ����  -د                    	� -ج                      ��� -ب              ���� -الف  

. بار قراردادي  بر روي اتم گوگرد در مولكول 8
2

SO    چيست؟  

  صفر -د                       -1 -ج  +                   2 -ب  +               1 -الف  


. نوع هيبريداسيون و ساختار يون 9��
��
    ������ .را مشخص كنيد ��

3 -الف  
dsp                       3 -ب  و هرم مربعي

dsp                   و دو هرمي مثلثي  

2 -ج   3
d sp                      2 -د  و هرم مربعي 3

d sp                   و دو هرمي مثلثي  

  . كدام يك از مولكول هاي زير غير قطبي است؟   10

 -الف  
3

NH                  ب- 
2

H O                  ج- 
3

PF                     د- 
6

SF        
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  ماشين حساب      
  است؟ نوعكدام . در تركيبات مولكولي قطبي، نيروهاي بين مولكولي از 11

  واندروالسي -د   دو قطبي   -دو قطبي -ج  كووالانسي            -ب  كولمبي         -الف  

           يك است؟  با كدامميلي متر جيوه برابر  560و فشار  C° 100مول گاز كامل در  28/1. حجم 12

                                                                                                     )lit.atm/mol.deg08205/0 =R(  

  ليتر 61 -د  ليتر             5/64 -ج  ليتر            2/53 -ب  ليتر             40 -الف  

  . در شرايط يكسان، سرعت متوسط عبور مولكولي آرگون چند برابر سرعت مولكولي متوسط عبور هليم است.13

                                                                                          g/mol40   =MAr   وg/mol 4=MHe    

  1/0 -د              16/3 -ج            10 -ب                58/1 -الف  

  حجم مستثني شده به ازاي يك مولكول گاز حقيقي برابر است با:   در معادله واندروالس، . 14

34 -الف  

3
dπ                 34 -ب

3
rπ                    316 -ج

3
rπ                  38 -د

3
rπ  

  كدام نقطه در حال تعادل است؟. يك جامد با مايع و بخار خود در 15

  نقطه بحراني -د  نقطه جوش    -ج  نقطه سه گانه        -ب  نقطه ذوب           -الف  

  . سهم هر سلول واحد از كل تعداد اتم ها در سيستم تبلور مكعب مركز دار كدام است؟   16

  4 -د                 3 -ج                  2 -ب                   1 -الف  

. اگر در ساختمان بلور يوني، يك كاتيون به جاي قرار داشتن در موقعيت اصلي خود در شبكه، در محلي بـين لايـه هـاي شـبكه     17

  قرار گرفته باشد نقص را چه مي نامند؟ 

  نقص سطحي  -د  نقص خطي         -ج  نقص فرنكل       -ب  نقص شاتكي          -الف  

  ردازد؟ پ يك مي . قانون رائول به كدام18

  خواص گازهاي ايده آل   -ب  خواص محلول هاي ايده آل  -الف  

  خواص محلول هاي غير الكتروليت  -د  خواص محلول هاي الكتروليت  -ج  

 نرمال اسيد سولفوريك خنثي مي گردد.          1/0نرمال سود سوز آور با چند ميلي ليتر از محلول  02/0ميلي ليتر از محلول  25. 19

  20 -د.               15 -ج                      10 -ب                      5 -الف  

  . ضريب وانت هوف در كدام يك از محلول هاي زير به مقدار نظري نزديكتر است؟ 20

  �	��� m  01/0محلول -ب     �	��� m  1/0محلول -الف  

  ����	m  001/0محلول -د                  ���� m  1/0محلول -ج  
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  ماشين حساب      

  يك صحيح است؟  تابعي از دما است درنتيجه كدام. در گازهاي كامل انرژي دروني فقط 21

  اگر تغييري در حجم ثابت رخ دهد تغييرات انرژي دروني گاز كامل برابر صفر خواهد بود. -الف  

  كامل برابر صفر خواهد بود.اگر تغييري در فشار ثابت رخ دهد تغييرات انرژي دروني گاز  -ب  

  اگر تغييري در دماي ثابت رخ دهد تغييرات انرژي دروني گاز كامل برابر صفر خواهد بود. -ج  

  تغييرات انرژي دروني گاز كامل هميشه برابر صفر خواهد بود. -د  

���. براي واكنش 22���� ↔ ������  كدام رابطه صحيح است؟   �

! � -الف   �"�#$�
! �  -ب         �� �"�#$�              

! �   -ج   ! �   -د                      "� %�"  

  . براي يك تحول برگشت پذير كدام رابطه صحيح است؟  23

'∆ -الف   ( '∆  -ب           ( ! �∆ -ج        ( ( �∆ -د        ( ! )  

���. در واكنش تعادلي 24���� ↔ ������   افتد؟  يك اتفاق مي كدام طبق اصل لوشاتليه با افزايش فشار �

  سرعت واكنش رفت و برگشت افزايش مي يابد. -الف  

  سرعت واكنش رفت و برگشت كاهش مي يابد. -ب  

  پيش مي رود.  ����واكنش در جهت توليد  -ج  

  پيش مي رود. ���واكنش در جهت توليد  -د  

  داراي چند الكترون منفرد است؟   z=8اتمي با . 25

  3 -د  2 -ج  1 -ب  0 -الف  

  . تركيبات يوني در كدام حالت، متشكل از يك جفت يون تنها هستند؟ 26

  محلول مايع  -د  پودر جامد   -ج  حالت بلوري  -ب  حالت گازي  -الف  

  ، كدام است؟ 2He. ساختمان الكتروني مولكول 27

22 -الف  
21 ss   21 -بs  ج- ( ) 2

1
2

1 )(
*
ss σσ  د- ( ) 1

1
1

1 )(
*
ss σσ  

  چند است؟  2F. مرتبه پيوند در مولكول 28

  3 -د  2 -ج  1 -ب  0 -الف  
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  ماشين حساب                                      

−. در مورد يون 29
4BrF يك صحيح است؟   كدام  

  اتم برم چهار جفت الكترون پيوندي دارد.  -ب  اتم برم چهار الكترون پيوندي دارد.  -الف  

  هاي غيرپيوندي ندارد.  اتم برم الكترون -د  اتم برم يك جفت الكترون غيرپيوندي دارد.  -ج  

  دار داراي ممان دو قطبي صفر است؟  يك از تركيبات كربن . كدام30

  4CCl -د  ClCH3 -ج  22ClCH -ب  3CHCl -الف  

  يك در مورد بلورهاي فلزي صحيح است؟  . كدام31

  بلوري سخت و شكننده دارند.   -ب  دماي ذوب نسبتاً بالا دارند.  -الف  

  هادي ضعيف الكتريسيته هستند.  -د  قابليت هدايت الكتريسيته ندارند.  -ج  

atm90گرم هليم داراي فشار كل  40گرم اكسيژن و  40. در مخلوطي از 32   ، فشار جزئي اكسيژن كدام است؟ /

atm80 -الف   atm10 -ب   / atm400 -ج  / atm90 -د  / /  

  ؟ باشد نميشكل  يك جزو جامدات بي . كدام33

  پلاستيك  -د  يخ  -ج  قير  -ب  شيشه  -الف  

5130آب برابر بـا   bkگرم آب حل شده است. اگر  75. يك گرم اوره در 34 باشـد. دمـاي جـوش محلـول حاصـل چنـد درجـه         /

160گراد است؟ (وزن مولكولي اوره  سانتي   گرم بر مول است.)  /

1140 -الف   1100 -ب   / 5130 -د  100 -ج  / /  

)()()()(. تغيير آنتالپي واكنش 35 gsgs COFeCOOFe 232 323  كدام است. آنتاپي تشكيل مولي +→+

 ( )sOFegCOgCO 322 5196194426به ترتيب  ),(),( /// ,,   كيلو كالري بر مول است.)  −−−

kcal2264 -الف   kcal4854 -ب  / kcal66 -ج  / kcal6399 -د  / /  

  

SBrClPFONCBBeLiHeاعداد اتمي مورد نياز:  1635171598765432 −−−−−−−−−−−  
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